


)نقاط03(:الرابعالتمرين 

()BCلاحظ الشكـل المقابل:حیث ( //EF(

cm9.3 = AE         ؛cm 6.5 AB =                                                           

cm4.8=EF           ؛cm 5  =AC  

BC  ،AF)أحسب 1

) متوازيانEF) و (MDحتى يكو ( x) أوجد قیمة 2

mcحیث : 
2AD x    ؛cm 2.6  =AM

نقاط)08(المسألة :

بساط متحرك كما ھومبین باستخداممن أجل شحن شاحنة بالحجارة من محجر ،قمنا 
في الشكل أدناه.

11,70CDطول البساط المتحرك:.حیث: m.

mCA   ة:ـــــــــــــ.طول الأرضی 80,10.

. CAو DA.متعامدان

قمة البساط عن سطح الأرض.ارتفاعDA): أحسب 1
الوحدة الأفقي (الأرضیة) بالتدوير إلىالمستوى):أحسب  قیس الزاوية التي يصنعھا البساط مع 2

من الدرجة

ب.من أجل تماسك جھاز البساط قمنا بتثبیته بواسطة عمود  HS طولهm50,2 حیث أن العمود

(أنظر الشكل).Hومثبت عموديا على البساط في النقطةSعلى الأرض في النقطة  تمثب

.CSأحسب المسافة 

إلى Cحجرة من الوضع لانتقال.أحسب الزمن اللازم بالثانیة sm/5,1):علما أن سرعة البساط 3

.Dالوضع 

 بالتوفیـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــق
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